BERG

NHCTpYKUKMA NO YCTAaHOBKE

Chery Tiggo 8 / 8 Pro / 8 Pro Max
(2020-2024)
ApT.: F.0913.002

Tvn wapa - «E»

¥
J D = 8,9 kN

1500 kg 75 kg

MAX kg X MAX kg x 0,00981 Chery Tiggo 8 / 8 Pro / 8 Pro Max ?

(2020-2024)




Ncnosib3yeMblif UHCTPYMEHT:

S-10;
S-13; Wrench
S-19;

10 mm
19 mm




n x1 | banka
E x1 | KpoHwTelH nesbin \c
]
7
B x1 | KpoHwTenH npasbiit \@/
=%
n x1 | KpOHWTEWH aHTEHHbI E\
E x1 | KpoHwTeiiH 6amMnepa nesbii
(=7
ﬂ x1 | KpoHwTtenH 6aMnepa npasbiii \
7
7 x1 | NepexooHuk V==
7 S
B | x| wep QW
H x1 | Wmunor c——
m x1 | Wnavut ﬁ
o o
m x1 | KpoHwTenH noa po3eTky onr=l
m x6 | Bont 6x20 0
m x2 | Bont 8x30 O—
m x1 | BonT 8x80 @D
m x1 | BonT 10x20 O—
FX3 | x6 | Bont 10x1,25x30 @E
x6 | lavika 6 )
m x1 | lavika 8
—
BT | x4 | ravica 10x1,25 1]




m x6 | Warba 6 npy>xmHHas €
x12| LWaiiba 6
E x3 | LWanba 8 npy>xnHHas <=
PX] | x1 | waiisa s
m x3 | Wanba 8 ysen.
E x6 | Waiba 10 npy>xuHHas @
E x8 | Lanb6a 10
x2 | Wanba 10 yBen.
BY] | xt | raiika 24 |.<§)-
E x1 | 224 @




OTKpbITb 3arnyLwku (poHapei U BbIKPYTUTb BUHTbI 3aHEro JIEBOro u npasoro poHaps, nocne
BbIKPYTUTb BUHTbI KpensieHus 6amnepa.

2

B 6araxHuMKe CHATb 3ar/lyLlK1U O6LLMBKMN U OTCOEAMHUTDb (pULLKY 3aaHero doHaps. [lanee
AeMoHTUpoBaTb ¢hoHapb. C Apyro CTOPOHbI aHaIOMM4HO.




Mocne cHATMA 3aaHUX PoHapen OTKPYTUTb 60NTbl KpensieHusa 6amMnepa c 1eBOi U NPaBO CTOPOHbI
aBToOMOb6MNA.

OTKpYTUTb HWXXHUE 60nTbl KpensieHna 6amMmnepa




OTKPYTUTb BUHTbI KpenJieHnsi 60k0BOM HaKJ1aAKM U NOAKPbIIKA, 3aTEM AEMOHTUPOBaTb 60KOBYIO
Haknaaky. C Apyroi CTOpoHbl aHA/IOrMYHO.




Mocne neMoHTaXka 60Kk0BOI HaK/IaAKN BbIKPYTUTb BUHTbI KperuieHus 6amnepa. C opyroi CTOpoHbl
aHaJNIOrMyHoO.

OTwenkHyTb 60KOBbIE 3aLlenku 6aMmnepa c 1eBoi U NpaBoOi CTOPOHbI. 3aTeM CHATb 3agHMI 6amMnep
c asToMob6uns.




OTCcoeaAMHUTb TOYKMN KpenJieHM NpoBOAKU U aHTEHHY 6eCKk/1l0ueBoro AoCTyna oT 3agHero
YCUIUTENS U OTKPYTUTb Faiikyu KpensieHus yCumTens.




TIGGo8rro |

<> CHERY

OeMoHTMpOBaTb ycunuTenb 3agHero 6amepa c aBToMo6uns, B AasibHENLLEN YCUIUTENb He
Tpebyercs.

B /I0OH)XepPOHblI aBTOMO6M/11 YCTAaHOBUTbD JIEBbIN M NpaBblii KPOHLWTENHH (2 u 3), 3aKpenus Ha
LUTaTHbIE raiiku KpensieHus yCUunuTens.




YcTaHOBJ/IEHHbIE Kpouurreﬁl-ll (2 n 3) ponoNHMUTENbHO 3aKpenuTb € NoMollbio 6ontoB M8x30 (13),
wanb 8 npyxuHHbIX (22), wanb 8 ysen. (24) n 6ontoB M10x1,25x30 (16), wait6 10 Npy)>XMHHbIX
(25) v wan6 10 yeen. (27). AAnsa yanob6cTBa peKkoMeHAYeTCA CHATb NoABEC rywuTens.

[ A %

H_J _}
v i I

e \*\“‘W'Lm AF ) J]F

K kpoHwTeiiHaM 3akpenuTb 6anky (1) c nomowbio 6ontoB M10x1,25x30 (16), raek M10x1,25 (19),
waunb 10 npy>knHHbIX (25) 1 wanb 10 (26).




YCTaHOBUTb KPOHLUTEH aHTEeHHbI (4) ¥ 3aKpenuTb C NoMoLbio 6onToB M6x20 (12), raek M6 (17),
waunb 6 npy)xmHHbIX (20) n wanb 6 (21).

16

X

- -

Tiggo 8 Tiggo 8 pro/pro max

X=64 MM X=64 MM
Y=10 MM Y=25 MM

3aTAHYTb BCce pe3b60oBble coeANHEHMS], CHauana 3aTaHYTb 6a/IKy C KpOHLWITENHAMM, 3aTeM K 3aAHEN
naHenm v noH)xepoHaMm. MomeHTbl 3aTsHkku: M6=10 HM, M8=25 HmM, M10=47 HM. CaenaTtb noapes
HM)KHEN YacTu 6aMnepa cors1acHO CXeMe U YCTaHOBUTb 6amnep B 06paTHOW NOC/Ie40BaTE/IbHOCTM.




YcTaHOBUTb KpenneHusa 6amnepa (5 un 6) Ha kpoHwTelHbI (2 u 3) ¢ nomMowbio 60nTOoB M6X20 (12),
waib 6 npyxmHHbIx (20), waib 6 (21) n raek M6 (17). bBamnep 3akpenuTb C NOMOLLbIO 601TOB
M6x20 (12), wanb 6 npyxxuHHbIX (20), wanb 6 (21) n raek M6 (17).

YCTaHOBUTb KPOHLWITEMH nopa po3eTtKy (11) Ha 6anky (1) c nomowbio 6onta M8x80 (14), waibbl 8
(23), waibbl 8 Nnpy)xuH. (22), waibbl 8 yeen. (24) v raiikm 8 (18). YcTaHOBUTb nepexoaHuk (7),
3aKpenus ¢ noMowbio WTudTa (9) n wnauuta (10). 3adpukcupoBatb nepexoaHnk 6ontom M10x20
(15) - ¢pukcauuro ncnosib3oBaThb TOJIbKO 6€3 Harpy3ku. YCTaHOBUTb Ha nepexoaHuk wap (8),
3aKkpenuB raiikou M24 (28) c waiiboi 24 npy)xmHHo#u (29).




3aTsaHyTb Bce pe3bboBble coeanHeHUsi. MoMeHTbl 3aTskku: M6=10 Hm, M8=25 HM.




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11
	Страница 12
	Страница 13
	Страница 14

